.
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 Подарил Иван-Царевич своей Елене Прекрасной терем не простой, терем расписной, деревянный, без единого гвоздя собранный.
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Поблагодарила красавица суженого, прошлась по палатам просторным и решила пригласить гостей в новом тереме Новый год встречать.
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Пышную ёлку из леса доставили, в зале поставили, цветными шарами и лентами украсили.
Елена пригласительные билеты своей рукой написала и с сороками по всей сказочной стране разослала. Всех пригласила, да про Бабу Ягу с Кощеем забыла.
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 Рассердилась Баба Яга и задумала испортить новогодний праздник.
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Уговорила она Кощея Бессмертного обрядиться в костюм Деда Мороза, сама Снегурочкой притворилась, а Змея Горыныча в оленьи шкуры одела да в сани запрягла.
Весело в тереме сказочный народ водит вокруг ёлки дружный хоровод.

А как стали гости Деда Мороза звать, тут Баба Яга со своей компанией и влетела в зал.

Просит сказочный народ Деда Мороза шарики-фонарики на ёлке зажечь. Растерялся Кощей Бессмертный, не знает, что делать. А Змей Горыныч маску сбросил да полыхнул огнём на ель.
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Побежали огоньки по веточкам. Мальчик-с-пальчик не растерялся, к телефону подбежал, «01» набрал.

Примчались пожарные, стали ёлку тушить, гостей из терема выводить.

Спасатели во дворе всех собрали да тут увидали, что Колобка нет. Бросились в задымлённый терем и нашли его в дальнем углу, куда Колобок от страха закатился. Вынесли Колобка на снежок, остудили ему бочок.

Благодарит сказочный народ спасателей, а те объясняют, что нельзя с огнём играть, в тереме надо огнетушитель держать, разъсняют, как во время пожара надо себя вести.
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Подарили пожарные Ивану-Царевичу огнетушители да наказали в исправности их в доступном месте хранить.

Змей Горыныч перед всеми извинился, пообещал больше с огнём не баловаться. 

Засучили гости рукава, дружно отмыли терем от копоти да золы, а затем столы накрыли, чай накипятили. С блюдец-чашек чай попивают да спасателей вспоминают. 

Тут и сказке конец. Сочинял кто – молодец! И читал кто – молодец! И кто слушал – молодец! А уж кто пожарную безопасность соблюдает, правила все выполняет – трижды тот молодец, хоть и сказочке конец!  







